

你家马桶智能 style 了没?

郑州市洁便康“最美孝心”会员征集中

“每一个马桶都是英雄,只要一个按钮,他会冲去你所有的烦恼……”尽管这首《马桶》是刘德华N年前的经典,但唱出了这个我们生活中谁都不能缺少的朋友。从最早的木马桶,到后来的机械化马桶,再到如今的智能化多功能马桶,你家的马桶智能 style 了没?其实,智能化多功能马桶在许多发达国家早已经达到几乎是家家都有的普及率,但在中国的使用率却还不到1%。作为多功能坐便器的领军羊,韩国洁便康登陆中国郑州,希望用够硬的质量和够实惠的价格让家庭智能化真正走进寻常百姓家。 郑州晚报记者 蒋晓蕾



水疗坐便器6大亮点

水疗坐便器是人性化程度比较高的洁具,它由电脑芯片控制,用34℃~40℃的温水代替纸张为人进行清洁,还带有水力按摩、暖风烘干等功能,彻底颠覆了人们传统的卫生理念。它适合所有人群,能够给行动不方便的孕妇、老年人以及痔疮患者等提供周到服务和细致的清洁。水疗坐便器和普通坐便器都使用陶瓷坐便池,它们的区别在于坐便盖的科技含量。此外水疗坐便器的座圈也比普通

的要加大和加宽,坐感更舒适。水疗坐便器的功能具体还表现在以下几个方面:
1.水箱。智能坐便器内部有两只各自独立的水箱,小水箱存储经过加热管加热的水,实现温水洗净功能。
2.手动冲水阀。它连通大水箱,遇到没有电,坐便器不能自动感应冲水的时候,它就可以派上用场。
3.控制键。大部分的坐便器都有两个控制键,分别是坐便器盖板侧面的按

钮界面以及遥控器。
4.喷管。实现温水洗净功能,分成单杆双喷头和双杆双喷头两大类喷管。出水清洗时,机器会自动关闭加热器,确保水不带电。
5.暖风出口。实现暖风烘干功能,如果设计合理,风向对准需要烘干的部分,就能缩短时间,减低能耗。
6.除臭盒。一般一盒除臭剂能用6年以上。

郑州市洁便康“最美孝心”会员征集中

作为一个有社会责任感的企业,响应国家政策,弘扬中华民族“百善孝为先”优良传统,郑州市洁便康向郑州市民发起洁便康“最美孝心”会员征集活动。

购买韩国洁便康水疗坐便器(高配款)成为洁便康“最美孝心”高级会员,至消费日起3年后享受现金返还政策,公司不定期开展对“最美孝心”会员父母进行进献孝心活动。如:节日、生日、纪念日等。

每年开展“最美孝心”会员评比活动,获奖会员将分别获得洁便康提供价值5000元、3000元、1000元惊喜大礼一份。(评比以父母反馈、朋友反馈、邻居反馈等为评比项目)。

“以水代纸”让身体更健康

水疗坐便盖的温水冲洗一改卫生纸擦拭的不适和不洁,不仅卫生方便,更有利于改善血液循环有益健康,有效预防细菌感染,预防疾病。

已经使用了半年的刘女士说:“我是给父母家装的,用了这么长的时间,两个老人都说这个坐便器好。”刘女士表示,她在报纸上偶然间看到了洁便康水疗坐便器的优惠活动,“说实话是关爱父母这个主题吸引了我,对此我非常感触,我们年轻人平时工作都忙,没有时间好好孝敬一下父母,就报了个名,没想到还真

幸运,能免费试用这种智能坐便器。试用结束后便决定先给父母家安装上,让他们上厕所好好享受。”

洁便康坐便器的市场部负责人高经理介绍说,人一上了年纪,上厕所是件挺困难的事,痔疮、便秘等问题更是普遍,加上老年人常常伴有高血压、冠心病,如厕时低头擦拭或用力排便都是一种潜在的危险。“智能坐便器的便后温水冲洗、女性冲洗、座圈加热、暖风烘干等高科技功能,人性化地解决了老年人如厕难的问题。方便之后,根据需求按下不同的

按钮,各种功能就能轻松实现,让父母‘坐’出健康,更便利,更舒适。”

另外,洁便康水疗坐便器在冲洗的同时还可以起到按摩与水疗的作用,特别适合行动不便的老人、痔疮患者,同时智能坐便器也是很适合女性朋友的一款卫浴产品,它所设置的“女性清洗”功能就是专门为女性朋友设计的。

洁便康水疗坐便器为人们带来的不仅仅是智能化的生活,更是为人们带来了健康、洁净的卫浴生活,将上厕所这一行为变得更加健康,从而远离细菌的侵害。

韩国·洁便康 第5代多功能水疗座便器 登陆中国

洁便康 “最美孝心” 会员 | 三年全额返还

老人年纪大,让老人解手不再困难

儿童清洗,让妈妈更省心

孕妇产后恢复轻松洗

例假来了,让女性清洗更省事

便秘,痔疮入厕不再痛苦

座圈加热,让马桶不再冰凉

郑州市洁便康“最美孝心”会员征集中,即日起送父母就可成为洁便康“最美孝心”高级会员,享受三年购物款全返高级会员待遇,数量有限。让爱更体贴!(省级主流媒体全程跟踪监督)

韩国·洁便康 第五代多功能水疗坐便器登陆中国!

采用直流水即时净化加热专利技术,顶级配置泡泡清洗、便秘辅助通便、肛周水疗按摩、女性清洗、儿童清洗、便圈加热、暖风烘干等功能!

报名电话: 0371-86182311 86181933

河南邦捷进出口贸易有限公司 体验店地址: 京沙快速路与黄河路交叉口向北500米路西(公交线路130、71、70路,军供站下)